
T. Durden, ZEROHEDGE: 66 % Američanů si
podle průzkumu CNN myslí, že další
prezidentské období Joe Bidena ‚povede ke
katastrofě‘
- CZ24 News | 29. května 2023

USA: Po průzkumu Associated Press/NORC z dubna, který ukazuje, že jen 26 % Demokratů chce, aby
Joe Biden kandidoval na druhé prezidentské období, teď nedávný průzkum CNN provedený SSRS
ukazuje, že 66 % všech Američanů (ne jen Republikánů) si myslí, další čtyři roky pod Bidenem by
mohly vést ke ‚katastrofě‘. Už ani CNN tyto „hrůzné zprávy“ nemůže dál popírat.

"Horrible news. Horrible for Joe Biden." �

Not even CNN can spin the results of their own Joe Biden poll.
pic.twitter.com/JeeLnAbr5S

— Young Americans for Liberty (@YALiberty) May 26, 2023

Důvody za tímto ohromný úpadkem podpory se různí. Bidenovo bizarní chování během jeho celého
prvního období vedly k mnoha trapasům při diplomatických událostech a spousta lidí začíná mít
podezření, že trpí nějakou formou demence. Za Bidenem se táhne dlouhý seznam zaznamenaných
kiksů a naprosto fantazijních výšplechtů, mezi mnohými i tvrzení, že jeho syn „padl v Irácké válce,“
ač ve skutečnosti zemřel na rakovinu mozku…

Až po jeho neustále bezcílné blouznění, jako by nevěděl, kde je…

Ten nepříjemný pocit se kvůli narůstajícímu napětí mezi NATO a Ruskem jen znásobil. Když jsou
v tom i jaderné zbraně, tak by mohlo být na místě požadovat, aby Biden konečně podstoupil test
kognitivních schopností. Demokraté mají ty starosti důvodně.
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